I Panstwowe
W Gospodarstwo Wodne

Wody Polskie

WR.R0Z.2710.80.2023.ML Wroctaw, dnia 28.07.2023 r.

Do Wykonawcow

Dotyczy postepowania w sprawie zaméwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, pn.: Usfuga
utrzymania czystosci w budynkach RZGW we Wroctawiu i na terenach do nich przyleglych w latach
2023-2024 (3 czesci).

Zamawiajacy — Panstwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie — majac na uwadze tres¢ art. 135 ustawy z
dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych (Dz. U. z 2022 poz. 1710 z pozniejszymi zmianami)
informuje, co nastepuje:

I. W przedmiotowym postepowaniu wplynely pytania dotyczace tresci SWZ. Z uwagi na powyzsze
Zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami.

Pytanie:
Czy Zamawiajgcy dopuszcza podwykonawstwa w obszarze catosci przedmiotowego postepowania?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza podwykonawstwo zgodnie z zapisami: §10 zatgcznika nr 10.1 — Projektowane
postanowienia umowy, czes¢ 1, §9 zatgcznika nr 10.2 — Projektowane postanowienia umowy, czgé¢ 2, §9
zatgcznika nr 10.3 — Projektowane postanowienia umowy, czg$¢ 3.

Pytanie:
W jaki sposéb Zamawiajgcy oszacowat powierzchnig podlegajacq sprzataniu oraz sporzgdzit
harmonogram sprzgtania, w szczegolnosci czy okreslone w niniejszym postepowaniu powierzchnie
sprzatania i harmonogram sprzgtania wykazujg roznice w stosunku do okreSlonych w aktualnie
realizowanym zamaowieniu (poprzednim postgpowaniu w tym samym przedmiocie), wzglednie — czy
zachodzg inne istotne réznice w stosunku do ustugi, ktérej wykonawca zostat wybrany w poprzednim
postepowaniu?

Odpowiedz:

Powierzchnie podlegajgce sprzataniu zostaty okreslone na podstawie planow obiektéw wchodzacych w zakres
zamoéwienia. Harmonogram poszczegdlnych czynnoéci zostat opracowany na podstawie potrzeb i wymagan
zamawiajgcego. Pozostata cze$¢ pytania nie dotyczy tresci SWZ.

Pytanie:
Wykonawca prosi o udzielenie wyjasnieri w zakresie sposobu oszacowania przez zamawiajgcego

wartosci przedmiotu zamowienia, poprzez wskazanie:

1) Czy podstawg szacowania byta warto$¢ ustugi $wiadczonej przez obecnego Wykonawce

2) Prosimy o wskazanie, jaka byta warto$¢ (netto i brutto) faktur (na poszczegolne czesci) za
realizacje ustugi przez obecnego wykonawce wystawionych w okresie ostatnich 3 miesiecy?

Odpowiedz:

Wartosé zamowienia zostata obliczona zgodnie z art. 35 ust. 1 pkt 1 — zsumowanie rzeczywistej fgcznej wartosci
kolejnych zamoéwien tego samego rodzaju, udzielonych w ciggu poprzednich 12 miesiecy. Pozostata cze$¢
pytania nie dotyczy tresci SWZ.
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Pytanie:
W odniesieniu do jakiej czeSci ustugi (procentowo lub kwotowo) zamawiajgcy, dokonujac okreslenia
warto$ci zamowienia, przewidziat jej opodatkowanie stawkg 8%, a do jakiej — 23%, a takze czy
podstawq szacowania w tym zakresie byly dane nt. sposobu realizacji obecnie wykonywanej ustugi
(faktury wystawiane przez obecnego wykonawce) — prosimy o wskazanie, w jakiej czeSci (procentowo
lub kwotowo) ustugi $wiadczone przez dotychczasowego wykonawce byly opodatkowane stawkami
odpowiednio 8% i 23%?

Odpowiedz:

Zgodnie z art. 28 Ustawy PZP zamawiajgcy jako podstawe ustalenia warto$ci zaméwienia przyjat catkowite
szacunkowe wynagrodzenie wykonawcy bez podatku od towaréw i ustug, ustalone z nalezytg starannoscig w
oparciu o zapisy art. 35 ust. 1 pzp. Podatek VAT nie ma wiec wptywu na ustalenie wartosci zaméwienia.
Informacja dotyczgca opodatkowania poszczegdinych czesci ustugi jest zawarta w zatgczniku nr 1a - formularzu
cenowym dla czesci 1.

Udzielone wyjasnienia stanowig integralng cze$¢ dokumentacji przedmiotowego postepowania.

tfz Karkos

Sporzgdzit:
Mariusz tuczkiewicz

tel.: 71 33 78 868
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